6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIbCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer Oe3oTkaznyro pabory TCY B TteueHue 12
MECSLEeB CO JHS YCTAaHOBKH B CHEHHAIU3HMPOBAHHOW MAacTEPCKOM, NPH YCIOBHH €ro
SKCILTyaTally B IOJJHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIIIMM PYKOBOACTBOM.

IIpeonpusamue ne necém omeemcmseeHHOCMb 3a 6E30NACHOCHb U HAOENCHOCHb Pabombl
TCY npu enecenuu nompebumenem UMeHEHUll 8 €20 KOHCMPYKYUuio, a makdice npu
3amene OOIMO8 U 2aek ¢ Kiaccom npounocmu Hudice 8.8 (kpome Ooamos u 2aex ¢
OMMEYEHHbIM KNACCOM NPOYHOCMUL).

6.2 PaccMoTpeHne npeTeHs3uii K MPOLyKIUH TPOU3BOAMUTCS TP HATMYHH OTMETKHU O
MIpoAaxKe, 3aBepeHHON IMTaMIoM opranuzanuy, npoasmeii TCY u moanmceio mpoaBna
WIN TPU HAIWYAH OTMETKH 00 YCTaHOBKE C MEYaThIO0 M IOIKCHIO YCTAHOBIIWKA, a
TaKoKe npu Hammuun stiketkd TCY u kieiiva TPEMJIEP Ha cuensoM mape.

dmuxkemKy  npeonpuAmMuA-u3c0moGuUmens  COXpaHams 00  OKOHUAHUSA

2apanmuiinozo cpoKa.
6.3 WzroroBurens ocTaBisieT 3a coOOW mpaBo Ha M3MeHeHHe KOHCTpyKimu TCY,
MO3TOMY HEKOTOpbIE H3MEHEHHs, HE YXYAUIAOIIHE ero IPOYHOCTHBIE W
MOTPEOUTETHCKNE KaYECTBA, MOTYT OBITh HE OTPa’KEHBI B HACTOSIIEM PYKOBOJICTBE
6.4 [MpeanoxxeHus ¥ 3aMedaHys IPOCHM HAIIPABIIATH 110 aipecy:
142800 Mockogckas 00i1., . CTyuHO, yi1. BOGHHBIX cTpoHUTENCH, 1.3

ted: +7 (800) 100-34-70 e-mail: support@treiler.ru

CBHJ/IETEJIBCTBO O ITPUEMKE
TCY 9440 wsrorosieno OOO "TPEMJIEP" B  COOTBETCTBHH ¢
TexIoKyMeHTanuei, nposepeno OTK u Mpu3HaHO roJHBIM K OKCILTyaTall|uH.
JlaTa u3roToBICHUS:

CBUHJIETEJIBCTBO O IIPO/TAKE
[Iponano

(HauMeHOBaHME TOPTOBON OpraHU3aINH, apec)
Jata nponaxu TToamnuce

[Itamn opranuzanuu, npogasuein TCY

CBUHJIETEJ/IbCTBO Ob YCTAHOBKE
TCY ...coev v v e ee o . VCTHAHOBIEHO HA ABMOMOOUIND ... v e e ve aen e e e e e van aens
MOO€b ... ..o et e WVIN
Mo, xax yemanoswuxu TCY na oannoe mpancnopmuoe cpeocmso, noOmeepicoaem,

ymo mouxu kpenienusi ycmauosku TCY na Kyz06e asmomobusis, a makdice npoyecc
VCMAHOBKU OMEeUaiom mpedo8aHUsM CXeMbl MOHMAICA, YKA3AHHOU 8 OAHHOU
UHCMPYKYULU.
J1ama YCmaHOBKU ... ... .. oo eee vttt e e
Iltamn opranuzanuy, ycranosusiieid TCY

Hngpopmayuio o naweti npodykyuu mosiceme nocmompems Ha catime WWW.treiler.ru

TIOONUCH ... ... oocee v

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 9440
NACMOPT

(pyKoBOACTBO MO YCTAHOBKE M 3KCMyaTauun)

Tsaroso-cuenHoe ycrpoiictBo TCY 9440 (mamee TCY) mpemHazHadeHO IS
NIAPHUPHOW CIIETKH JIETKOBBIX aBromobmieit Chevrolet Orlando/IlleBpome Opargo
(2WD) ¢ 2011 r. BeITlycKa ¢ OyKCHPYEMBIM TIPHUIIECTIOM TIOJIHOM Maccoii 1o 1000** kr.

Texnnueckue xapakrtepuctukun TCY coorBeTcTBYIOT TpeboBaHusiM I[IpaBuin
OOH Neo55 (m. 25 Ipunoxkenus 10 k Texundeckomy pernamenty TamoskenHoro Corosa
TP TC 018/2011 "O 6e30macHOCTH KOJECHBIX TPAaHCIIOPTHBIX cpencTs" ( yTB. Permenunem
Komuccuu Tamoxxennoro Coro3a ot 09 mexadps 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKHUE JAHHBIE

1.1 Knacc u TUI CIEMHOTO yCTPOICTBA A50-X (mapoBoit

HaKOHEYHUK)
1.2 Jluamerp cuennoro mapa, MM 50
1.3 Jlonycrumast mosiHast Macca GyKCHPy€EMOTro TIPHIIENa, KT 1000**
1.4 Tlapametp D, He 6onee, kH 6.8
1.5 TMapamerp S (MakcuMaibHas BEPTUKAIbHAS HATPY3Ka), KT 50
1.6 Macca TCY, kr 18,3+0,5
1.7 TonmuHa KPOHIITEHHOB, MM 8,0;6,0
1.8 TousmumHa cTeHKH TPpyOBI, MM 50
2. KOMIUIEKT ITIOCTABKHA

2.1 TCY 9440 B cbope (puc.1) 1 .
2.2 TlakeT ¢ KOMILICKTYIOMHUMU (cM. puc.1) 1 .

3anTUTHBINA KOJIIaK 1 m.
2.3 TMacnopT (pyKOBOACTBO MO YCTAaHOBKE U I mr+1 mT.

JKCILTyaTalun)+cepTudurar

3. TPEBOBAHMNS 11O TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Iepen monTazkom TCY He00X0IMMO YCTAHOBUTH ABTOMOGHJIL HA 3CTAKAE WM
HAa CMOTPOBO# siMe, OTCOEAMHUTH AKKYMYJSTOPHYIO 0aTapelo, aBTOMOOWJIbL
3aTOPMO3UTh CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, IIOJ KOJ€éca IMOJOXKUTh YHOPBI
(6ammaxm).

3.2 PaGoTy 10 MOHTAaKY AOJKHBI MPOU3BOAMTEL JBA YeEJOBEKA, COOJII0AAst MephbI
NPeA0CTOPOKHOCTH.
** Ceedenusn 0 MaKcumMaaibHO OONYCMUMOIL MAcCce RPUWEena ymounume y
ounepa asmo3agooa - nPou3eooumens, HO OHA He MOICEeMm NPesLILLantb
YKa3aHHYI0 maccy npuyend.


mailto:support@treiler.ru
http://www.treiler.ru/

*Boar M12x35 (8.8)
*[aitba 12.65T

*Iaiba 12.x24 12.65T" u miaiiOnr 12x24 (ox 00JIThI, BKPyYHBaeMbIe B BBAPHBIC MAMKH — MIAHObBI

2t 12.65T n maiionr 12x24). Kpermex He 3aTATUBATS.

*[1Tait0a 12x36.

*[1Iaii6a 12.65T.
*Taiika M12

CriertHoi mman

*Bonr M12x1.25x35 (8.8)

*[1Iaii6a 12.65T Kponmreiin
*11aii0a 12x36 OOKOBOM CHEMHBIN

4 . TpaBBbIil/IeBbIi

*KpoHnireitn
KpEeTUICHUs
PO3EeTKU

*Boar M12x35 (8.8) s

*Bonr M12x1,25x75(8.8)
*Taiika M12x1,25 *[1aii6a 12x24 -2mrT.
CaMOCTOII. *[1Taii0a 12.65T.
210T. *Tajika M12

2 T

OtBepctre A

Puc.1 Taroso-cuenHoe ycrpoiictBo 9440
IIpumeyanue: nerany, TIOMEYEHHbIE * BXOJT B MAKET C KOMIUIEKTYIOIINMH.
4. MOHTAK HA ABTOMOBUJIb

PadoTty no MmonTaxy TCY pekomeHayeTcs NPOBOIUTH B YCJIOBHSIX ABTOCEPBHCA.

4.1 Cuars 3agauii 6ammep, 3agaue Gonapu, Oydepnsiii Opyc (Oydepnsiit Opyc
0OJIBITIC HE MTOHAT00UTCS).

4.2 V3 HWKHHUX MOJIOK JIOHKEPOHOB YNANUTh TUIACTHKOBBIE 3arIyIIKu (TIpU
Ham4nn). OYUCTUTH IITATHBIE OTBEPCTUSI B HWXKHUX TIOJIKAaX JIOH)KEPOHOB OT
3aKpBIBAIOIIEH MX JICHTHL (IIPH HAINYHN).

4.3 YcraHoButh 0OOKOBbIe cheMHbIe KpoHITeWHb TCY (mpaBblii W JIeBbIN
COOTBETCTBEHHO PHC.1) BHYTPh JIOHKEPOHOB a/M, 3aKPENHTh K HIDKHUM IOJIKaM
Oonramu M12x1,25x35, (ucnonb3ysl npuBapHble TaliKu), MO TOJOBKH OOJNTOB
NoUIOKUTh  1maioer 12.651 u maiiosr 12x36. Kpenex He 3aTaruBats.

4.4 3axpenuts 6anky TCY k 3agHel maHenu a/M, UCIIONb3ysl OONTHI IITATHBIE U
raiiky M12, momioxuB moi raiiku maiOsl 12.65I m maiosr 12x36 u K
OOKOBBIM ChEMHBIM KpOHIITeHaM Oontamu M12x35 u rafikamu M12, mog
TOJIOBKH OOJITOB TOJUIOKHTH a0kl 12x24, moj raiiku - maiObl TpoBEepHBIC

45 Buumanue! Cyennoii wap 001)CeH pacnolazamvycsi Cmpozo 600.1b
NPOoOOSILHOU OCU ABMOMOOUTIAL.
4.6 TlpomsBecTH 3aTSKKy Kpereka, MpeABapUTEIbHO cMa3aB pe3b0y 000
KOHCUCTEHTHOM CMa3KoH.

e MowmeHT 3aTshxkku M 12— 8,0...10,0 kxrem
4.7 Cpenats BeIpe3 B Oamriepe (B IeHTpe CHH3Y, 65 MM mmpuHOH U 90 MM
rIyOnHOI). Y CTaHOBHUTH OaMIiep Ha MECTO.
4.8 3akpenuTh CLUEMHOW INAp U KPOHIITEHH KPEIUIGHUS PO3ETKU K
KpoHIITeHaM Tmapa Gonramu M12x1,25x75 u ravikamu M12x1,25 camocrtom
(TIpenBapUTENEHO KPOHIITEHH KPETUICHUS! PO3ETKH CKPEMUTh C YTOJIKOM O0JITOM
M10x20 u raiikoit M10 camocron).
Buumanue: mocie 4-Xx KpaTHOroO MPUMEHEHHMSI CAMOCTONOPSIIIHNeECS TaKu
HEe00X0IUMO 3aMEHUTH HA HOBBIE!
[IpousBecTn 3aTsHKKY Kperexka, MpeIBapUTeNbHO CMa3aB pe3pdy ro0oi
KOHCUCTEHTHOM CMa3Kou

e MowmeHT 3atskku M12 camocTor.- 8,0...10,0 krem
4.9 Tloncoemuunth mpoBoma TCY Kk smekTpompoBoake — aBTOMOOWIS (B

YCIIOBUSIX aBTOCEPBUCA).

410 TlomkmouuTh AaKKyMYJSTOPHYIO OaTapero ¥ MPOBEPUTH JEHCTBUE
prOOPOB OCBEIICHHS U CBETOBOM CUTHAIM3AIIUH TIPHUIICTIA.

5. IIPABIWIA 3KCIUTYATALIMA U TEXHTYECKOI'O OBCJIY KUBAHUS.
5.1 Texuuueckoe ob0cnyxuBanue TCY 3akimouaercsi B IMEPHOANYECKOM
ocMotpe OonroBbix kperuieHHid TCY K aBTOMOOWIIIO M KpeTuIeHHUsI PpHOOpOB
anekTpoobopynoBanus. [loaTsokky 601TOBEIX coequHenuit TCY npoBoauTh npu
TEXHUYECKOM OOCITYKUBAHUU aBTOMOOMIIS.

5.2 Ecnm aBToMOOMIIb SKCIUTyaTHpyeTcs: 0e3 mpuiiena, HeoOXOAUMO CIIEITHOM
map MOKpPBITh 3alIMTHOM CMa3KOW WJIM HAJIeTh 3alMTHBIN Konnak. Ilpu cienke
MpULEna ¢ a/M Iap AOJDKEH ObITh CMa3aH KOHCUCTEHTHON CMa3KOM.

5.3 Tlocne ¢Qukcanmuu CUEMHON TONOBKM MpHLEeNa Ha IMIape, OCYLIECTBUTh
CTPaXxOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWIISI C TPHUIICTIOM, HCIONB3Yys OTBEpCcTHE A B
npaBoM KpoHmreliHe mapa TCY. KaTteropuuecku 3anpenieHa 3KCIjyaTamus
npunena 6e3 yCTaHOBJIEHHBIX CTPAXOBOYHBIX Heneil (TPOCcoB).

5.4 He nonyckaercs 6yKcMpoBKa MpPULIENOB MOJIHOI Maccoii 6oee 1000**
KT H CO CKOPOCTHI0, NpeBbIlauei 90 km/gyac.



